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𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع   .1 = 3 𝑐𝑜𝑡(
𝜋

3
−

2𝜋

3
𝑥) +  کدام است؟  6

1 )
2

3
                                 2  )

3

2
                                3  )

1

2
                            4  )

1

3
      

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع   .2 = cot(𝜋𝑥) − tan(𝜋𝑥)   کدام است؟ 

 1  )
1

2
                                  2  )1                               3 )2                              4  )𝜋      

𝑦شکل زیرنمودارتابع   .3 = 𝑎 + 𝑏 𝑐𝑜𝑠 (
𝜋

2
𝑥)  است،   (4 , 0)، دربازهb   کدام است؟ 

                

1 )−2                         2  )−1                                   3 )1                                 4 )2 

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع   .4 =
𝑡𝑎𝑛 3𝑥

1−𝑡𝑎𝑛2 3𝑥
    کدام است؟  

1   )𝜋                          2   )
𝜋

3
                                     3   )

𝜋

6
                                  4   )

𝜋

12
      

𝑓(𝑥)اگر تابع   .5 = 5𝑠𝑖𝑛3 (
𝜋𝑥

2
− 𝑐)   به ازای𝑥 =

1

2
 ند باشد؟اان کدام میتو  اگزیمم شود، طول نقطه م ینیممم 

1 )−
5

6
                         2  )

7

6
                                       3  )

11

6
                                  4  )

4

3
 

𝑓(𝑥)اگردوره تناوب تابع    .6 = 2 𝑠𝑖𝑛 (
𝑚𝑥

4
−

𝜋

4
𝑔(𝑥)برابردوره تناوب تابع  سه   ( = 1 − 𝑐𝑜𝑠 (

𝑥

6
+

𝜋

4
باشد     (

   ؟میتواند باشد کدام    m ر مقدا

1   )4.5                       2   )
2

9
                                        3   )

1

9
                                  4 )  

1

3
    

𝑓(𝑥)دوره تناوب تابع   چه اندازه میتواند باشد تا  𝑎مقدار   .7 = cos((3𝑥 + 1)𝜋)   دوبرابردوره تناوب تابع 

 𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛((𝑎𝑥 + 3)𝜋)     ؟باشد   

1 )3                             2 )4                                      3 )6                                      4 )8 

𝑦شکل روبرو، قسمتی ازنمودار تابع  .8 = 𝑎 + sin (𝑏𝜋𝑥)  است، مقدارتابع در𝑥 =
25

3
 ،کدام است؟ 
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1  )3                            2  )3.5                                   3  )2                                   4 )2.5 

𝑦تابع   جمع ماگزیمم ومینیمم .9 = −3 𝑠𝑖𝑛 (
1

4
(6 − 𝑥)) +    کدام است؟ 3

 6(  4                               3(  3                             صفر(   2                           3−( 1

𝑦جمع ماگزیمم ومینیمم تابع   .10 = 3 𝑠𝑖𝑛 5𝑥 +
3

4
   کدام است؟   

(   2               ( صفر            1
3

2
                                   3  )3                                 4  )

3

8
 

𝑦ماگزیمم ومینیمم تابع با ضابطه جمع  .11 = 3 𝑠𝑖𝑛2 𝑥 + 2 𝑐𝑜𝑠2 𝑥  کدام است؟   

(  3                                  3(   2                   ( صفر         1
5

2
                                 4  )5 

𝑦در تابع   .12 = 4 𝑠𝑖𝑛 (
2𝑎

3
𝑥 −

𝜋

4
) + 3𝑎 باشد، مقدار دوره   6 ر ماگزیمم ومینیمم تابع براب ر اگرمجموع مقادی

 تناوب تابع چه اندازه میباشد؟

1 )
3𝜋

2
                              2  )𝜋                                       3  )

2𝜋

3
                            4  )3𝜋 

𝑓(𝑥)اگر  .13 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 با ضابطه  تابع  دوره تناوب ،مقدارماگزیمم و د باش𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥)𝑓 (𝑥 +
𝜋

4
کدام   (

  است؟

1   )𝜋و
1

2
                     2  )

𝜋

2
 و

1

2
                                   3  )𝜋و

1

4
                          4  )

𝜋

2
 و

1

4
   

ماه یکبار تکرارشده باشند   12داده ها هر مجموعه ای از داده های مربوط به دمای یک شهر داده شده است. اگر  .14

𝑦اد باشد با فرض اینکه تابع  ر درجه سانتیگ  2و  40یمم و مینیمم دما گز و ما  = 𝑎 𝑠𝑖𝑛(𝑏𝑥) + 𝑐     برای داده ها

 چه اندازه است؟    a × b × cمثبت باشند مقدار  cوb و a و مقادیر  مناسب باشد 

1 )
147𝜋

2
                      2  )

147𝜋

4
                                 3  )

133𝜋

2
                              4  )

133𝜋

4
    

𝑡𝑎𝑛اگر  .15 𝛼 =
3

5
)𝑡𝑎𝑛حاصل عبارت  حاده باشد.  𝛼و    𝛼 +

𝜋

4
 کدام است؟    (

1 )
1

4
                         2  )−

1

4
                                    3  )4                                4  )−4 

𝑡𝑎𝑛3اگر  .16 𝜃 =
2𝑚−1

𝑚+2
,   

   −𝜋

12
≤ 𝜃 ≤

𝜋

12
 چه اندازه است؟ a + bباشد   [ a , b ]دربازه   mحدود و   

Modaresane
New Stamp



 

 

 

 

 

      

 

88906909      /66198215       /22143277        /77181736       /88904002         www.Modaresane.ir 
 

1 )1                             2  )−
7

3
                                      3  )

8

3
                                 4  )−

5

3
 

𝑠𝑖𝑛اگر  .17
3𝑥

2
=

2𝑚−1

𝑚+1
 و 

   𝜋

9
< 𝑥 <

𝜋

3
  کدام است؟  mحدود  

1 )(1 , 2)                    2   )(−1 , 2)            3  )(−2 , 1)             4) (−∞, −1) ∪ (1 , +∞)    

𝑓(𝑥)دامنه تابع   .18 = 𝑡𝑎𝑛 (
𝑥

2
+

𝜋

8
 کدام است؟    (

1 )R                    2  )𝑅 − {2𝑘 +
3𝜋

4
}                 3   )𝑅 − {𝑘 +

3𝜋

4
}                 4  )𝑅 − {𝑘 +

5𝜋

4
}        

𝑡𝑎𝑛زاویه ای حاده باشد و   𝜃ر گا  .19 𝜃 =
5

12
𝑠𝑖𝑛  باشد ، حاصل  2𝜃 − 𝑐𝑜𝑠 2𝜃کدام است؟ 

1 )
139

169
                          2  )

119

144
                               3 )

1

144
                                4)   

1

169
 

𝑠𝑖𝑛اگر  .20 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 =  کدام است؟   𝑐𝑜𝑠2𝑥باشد،   2√

(  3                            1( 2( صفر                           1
√2

2
                               4  )

1

2
 

𝐴 حاصل عبارت  .21 = 𝑐𝑜𝑠(7.50)cos (150)cos (82.50)  چقدراست؟ 

1 )
1

4
                             2  )

1

8
                               3  )

√3

4
                              4  )

√3

8
         

حاصل عبارت  .22
𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠3𝑥

𝑠𝑖𝑛2𝑥
− 𝑐𝑜𝑠2𝑥  کدام است؟  برابر 

1 )
1

2
                             2   )𝑐𝑜𝑠𝑥                         3  )𝑠𝑖𝑛𝑥                            4  )−

1

2
 

sinاگر .23 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 =
5

4
𝑡𝑎𝑛𝑥باشد، مقدار   + 𝑐𝑜𝑡𝑔𝑥 چقدراست؟ 

1 )
5

2
                                 2  )

16

9
                            3  )

32

9
                                  4  )

18

7
 

حاصل کسر   .24
3𝑠𝑖𝑛𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑥

1+3𝑐𝑜𝑠𝑥+𝑐𝑜𝑠2𝑥
 کدام است؟   

1   )𝑐𝑜𝑡𝑔𝑥                        2  )𝑐𝑜𝑡𝑔2𝑥                     3  )𝑡𝑎𝑛𝑥                          4  )𝑡𝑎𝑛2𝑥 

اگر  .25
𝑐𝑜𝑠 2𝑥

𝑠𝑖𝑛𝑥+𝑐𝑜𝑠 𝑥
=

3

4
 چه اندازه است؟ 𝑠𝑖𝑛2𝑥باشد مقدار   

1   )
7

16
                                   2  )

9

16
                                   3  )

7

12
                        4  )

7

12
        

𝑠𝑖𝑛𝑥اگر  .26 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 =
1

3
𝑐𝑜𝑠4) باشد، حاصل  𝑥 − 𝑠𝑖𝑛4 𝑥)2 چقدراست؟ 

1   )
√17

9
                                 2   )

64

81
                                  3  )

8

9
                                4  )

17

81
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𝑠𝑖𝑛𝑥اگر  .27 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 = 𝑎   و𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 = 𝑏    باشد، انگاه𝑡𝑎𝑛 (𝑥 −
𝜋

4
 کدام است؟   (

1   )
𝑏

𝑎
                              2   )

𝑎

𝑏
                               3   )𝑎2 − 𝑏2                             4)   

𝑎+𝑏

𝑎−𝑏
 

𝑦شکل روبرو، قسمتی از نمودار تابع   .28 = 𝑎 + 𝑏 𝑠𝑖𝑛 (𝑥 +
𝜋

3
 کدام است؟   bاست،  (

 

1   )
√3

2
                         2   )

3

2
                                 3   )√3                                       4 )2 

𝑦شکل روبرو، قسمتی ازنمودار تابع  .29 = 𝑎 + 𝑏 𝑐𝑜𝑠 (
𝜋

2
− 𝑥)  است، مقدارتابع در

𝜋

6
 کدام است؟  

 

1  )1.5                        2  )2                               3  )2.5                             4   )1 + √3     

𝑓(𝑥)نمودار تابع با ضابطه   .30 = 4𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
𝜋

4
−]در فاصله   (

𝜋

4
,
3𝜋

4
 از کدام ناحیه عبور نمی کند؟ [ 

 ( ناحیه سوم وچهارم 4           ( ناحیه دوم وچهارم   3       ( فقط ناحیه سوم   2       ( فقط ناحیه دوم   1

𝑦شکل روبرو، نمودار تابع   .31 = 1 + 𝑎𝑠𝑖𝑛𝑏𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑏𝑥 ،است a + b   کدام است؟ 

 

1 )1                                2  )
3

2
                             3   )2                             4 )3 
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𝑥اگر  .32 ∈ (−
𝜋

2
,

𝜋

2
𝑓(𝑥)باشد نمودار تابع   ( =

1−𝑡𝑎𝑛𝑥

1+𝑡𝑎𝑛 𝑥
 عبور نمیکند؟   واحین از کدام   

 ( ناحیه اول وسوم 4     ( ناحیه دوم وچهارم    3        ( فقط ناحیه سوم     2   ( فقط ناحیه دوم     1

چند مثلث با این   باشد، انگاه  5 و  2،سانتی متی مرب  ع مفروض است.اگراندازه دوضلع ان 6مثلتی با مساحت  .33

   خاصیت وجود دارد؟ 

 ( بیشمار4                                 2(  3                            1(  2                 ( صفر         1

𝑐𝑜𝑠2𝑥انتهای کمان جوابهای معادله   .34 = 𝑠𝑖𝑛𝑥  راس های کدام مثلث است؟ ،  بر روی دایره مثلثاتی

 مختلف الاضلاع (4               متساوی الساقی   ( 3            متساوی الاضلاع( 2               قائم الزاویه( 1

cos2اط جوابهای معادله  مساحت چند ضلعی حاصل ازبه هم پیوسیی  نق .35 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 = برروی محیط دایره    0

   است؟ ،کداممثلثاتی  

1 )√2                                 2  )
√2

2
                             3  )1                             4 )2       

𝑦خط   .36 =
1

2
𝑦نمودار تابع    = 𝑠𝑖𝑛2 𝑥  را با کدام طول قطع میکند؟ 

1   )𝑘𝜋 +
𝜋

4
                       2   )

𝑘𝜋

2
+

𝜋

4
                        3   )

𝑘𝜋

2
                             4 )

𝑘𝜋

4
 

𝑦نمودارتابع   .37 = −3𝑐𝑜𝑠(2𝑥 +
𝜋

3
 ها را قطع می کند؟x، درچند نقطه محور [2π , 0]دربازه   (

1 )5                               2 )4                          3  )3                                  4 )2   

𝑦نمودارتابع   .38 = 𝑐𝑜𝑠(
3𝜋𝑥

2
 ها را قطع می کند؟x، درچند نقطه محور [1 , 1−]دربازه   (

1 )5                                2  )4                           3 )3                                   4 )2   

3اگر .39 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + √3𝑠𝑖𝑛𝑥 = 𝑐𝑜𝑠باشد، مقدار  3 (𝑥 −
𝜋

6
 چقدراست؟ (

1 )1                               2  )
1

2
                              3  )

√3

2
                              4  )

√2

2
    

𝑦نمودار تابع   .40 = 3𝑠𝑖𝑛 (
𝜋

4
− 2𝑥)،  روی بازه[−𝜋,

3𝜋

2
 ها را قطع میکند؟ 𝑥درچند نقطه محور    [ 

1 )2                                2  )3                                3 )4                              4 )5 

𝑠𝑖𝑛𝑥اگر  .41 +
1

𝑠𝑖𝑛𝑥
= sin7باشد، انگاه مقدار عبارت  2 𝑥 + cos5 𝑥  چقدر است؟ 

1 )2                             2 )1                            3  )2 − √2                          4  )√2 − 1            

𝑦نمودارتابع   .42 = √3 𝑐𝑜𝑡2 𝑥 −  ها را قطع می کند؟x، درچند نقطه محور [2π , 0]دربازه 1

1 )5                               2 )4                          3  )3                                  4 )2   

𝑦نمودارتابع   .43 = 𝑠𝑖𝑛3 𝑥 − sin 𝑥 دربازه[2 , 0π] درچند نقطه محور ،xها را قطع می کند؟ 
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1 )5                               2 )4                          3  )3                                  4 )2   

𝑦نمودارتابع   .44 = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑐𝑜𝑠(
𝜋

3
− 𝑥)   دربازه[2 , 0π] درچند نقطه محور ،xها را قطع می کند؟ 

1 )5                               2 )4                          3  )3                                  4 )2   

2له  جواب کلی معاد .45 sin2 𝑥 − 7sin 𝑥 + 5 =  کدام است؟  0

1   )2𝑘𝜋 +
𝜋

2
                      2   )𝑘𝜋 +

𝜋

2
                        3   )

𝑘𝜋

2
                      4  )𝑘𝜋 −

3𝜋

2
 

𝑦مودارتابع  ن .46 = 2cos2 𝑥 + cos2 𝑥   دربازه[2 , 0π] درچند نقطه محور ،xها را قطع می کند؟ 

1 )5                               2 )4                          3  )3                                  4 )2   

𝑡𝑎𝑛  جواب کلی معادله .47 4 𝑥 + 𝑐𝑜𝑡2 𝑥 =  کدام است؟  0

1   )2𝑘𝜋 +
𝜋

4
                   2   )𝑘𝜋 +

𝜋

4
                 3   )

𝑘𝜋

2
+

𝜋

4
                        4  )

𝑘𝜋

4
 

معادله  .48
sin 2𝑥

1−cos2 𝑥
=  ، دارای چند جواب است؟ [2π , 0]دربازه  3√

1 )5                                2  )4                             3  )3                                  4  )2   

معادله  .49
1−𝑐𝑜𝑠𝑥

sin 𝑥
=  جواب است؟ ، دارای چند [2π , 0]دربازه  3√

1 )4                                  2  )3                           3 )2                                   4 )1   

2جوابهای کلی معادله  .50 𝑐𝑜𝑠 𝑥(𝑐𝑜𝑠𝑥 + sin 𝑥) =  کدام است؟  1

1   )
𝑘𝜋

2
+

𝜋

8
                      2   )𝑘𝜋 +

𝜋

8
                        3   )

𝑘𝜋

8
                      4  )

𝑘𝜋

2
−

𝜋

8
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